

Kategorija proizvoda: Unutrašnje Boje

Proizvođač: Bekament

## BK-POL Bela - Disperziona boja 25kg

Cena: 2.173,00 RSD



### Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Primenljive su za dekorativnu zaštitu unutrašnjih zidnih i plafonskih površina u stambenim i poslovnim objektima, tamo gde nema potrebe za visokom otpornošću, ni drugih specifičnih zahteva. Pogodne su za često prebojavanje unutrašnjih zidova. Prebojene površine su otporne na suvo brisanje; čišćenje vlažnom krpom nije moguće. Svrstava se u ekološke proizvode koji nisu štetni za zdravlje ljudi i okolinu, ne sadrži organske rastvarače.
Vrsta:	Disperziona Boja
Tip:	BK-Pol
Težina:	25kg
Pakovanje:	Kanta
Boja:	Bela
Sastav:	Vodena emulzija polimera, voda, aditivi, pigmenti i mineralni fileri.
Potrošnja:	Oko 0,2-0,3 kg/m <sup>2</sup> za dvoslojni premaz.
Gustina (g/dm <sup>3</sup> ):	1600-1700
Prionljivost na podlogu (MPa):	1,45
Vodoupojnost (kg/m <sup>2</sup> h0,5):	0,1-0,5
Veličina čestica (µm):	< 100
Priprema Podloge:	Podloga na koju se boja nanosi mora biti čvrsta, čista i suva, bez slabo vezanih delova, masnih mrlja i sl. Odgovarajuće podloge su sve površine zaglađene masama za izravnavanje, kao i površine sa dobro prihvaćenim disperzionim bojama. Podlogu je potrebno pre bojenja premazati BKPodlogom. Vreme sušenja podloge pre nanošenja boje iznosi min. 12 h. Površine zaglađene BK-GletEx Universal-om i BK-Gletex Acryl-om nije neophodno premazivati podlogom pre nanošenja boje. U slučaju bojenja površina prebojenih uljanim bojama, lakovima i sl. neophodno je izvršiti kompletno uklanjanje postojećih premaza.
Nanošenje:	Pre upotrebe potrebno je prvo izvršiti homogenizaciju materijala a zatim razređivanje sa oko 15-20 % vode. Boja se nanosi kratkodlakim valjkom ili četkom, najčešće u dva sloja. Nanošenje drugog sloja se vrši nakon potpunog sušenja prvog sloja, što pri normalnim uslovima (T=+23-25 oC, relativna vlažnost vazduha=50-60 %) zahteva 4-6 h. Potrebno je raditi ravnomerno i bez prekida na kontinualnim zidnim površinama kako bi se izbegle neujednačenosti koje nastaju usled spajanja površina, neravnomernog sušenja i sl. Temperatura vazduha i podloge prilikom ugradnje treba da bude u opsegu od +5 oC do +30 oC.
Čišćenje Alata:	Odmah nakon upotrebe alat je potrebno detaljno oprati vodom. Ukoliko se alat ne opere neposredno posle upotrebe, očvrslе ostatke mehanički ukloniti. Uklanjanje se može olakšati višesatnim potapanjem alata u vodu.
Dodatne Informacije:	Rok trajanja: Do 18 meseci, u originalno zapakovanoj ambalaži. Skladištiti na temperaturi od +5 do +25 stepeni, zaštićeno od sunčeve svetlosti i smrzavanja.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: BANJA KOMERC BEKAMENT DOO. Zemlja Porekla: Srbija